



ГБОУ СОШ им.Н.Т. Кукушкина с. Савруха

САВРИКИ

АПРЕЛЬ 2019г.

Сегодня в номере:

Стр.1 III Открытый областной турнир по панкратиону.

Стр.2 Прощание с Азбукой.

Стр.3 Выставка картин «Мир моей души», Неделя литературного чтения

Стр.4 Правила безопасности весной.

2 марта 2019 года на базе спортивного комплекса с. Подбельск прошёл III Открытый областной турнир по панкратиону, посвященный памяти Почётного Гражданина Самарской области Николая Тимофеевича Кукушкина, среди юношей и девушек. Сборную муниципального района Похвистневский достойно представили бойцы спортивного клуба «Сириус» с.Савруха, с.Старый Аманак и с.Подбельск. В каждой весовой категории шли упорные бои. В личном зачете отлично проявили спортсмены СК «Сириус»: Чемпионами турнира в своих весовых категориях стали - Зотов Ратмир, Кочергин Максим, Лаврушин Алексей, Оганисян Захар, Шамин Максим, Сунсин Виктор, Оганисян Карен, Коротаяев Андрей, Махатков Александр; серебро завоевали – Белякин Сергей, Копылов Евгений, Баженов Владислав, Фаттахов Данил, Серебренников Алексей; бронзовые призеры – Фадеев Максим, Прокаев Виталий, Евграфов Артём. Поздравляем спортивный клуб «Сириус» с успешным выступлением и желаем дальнейших побед! Тренерский состав спортивного клуба «Сириус»: Панафидина Евгения Федоровича, Триволенко Николая Романовича.



«Прощание с Азбукой»

15 марта у первоклассников прошёл праздник «Прощание с Азбукой».

В нём приняли участие ученики первого класса и их родители, бабушки и дедушки, которые на это время, отложили взрослые дела и всё своё внимание и любовь отдали детям.

«Прощание с Азбукой» - большое событие в жизни первоклассников, ведь это первая школьная победа. Ребята пришли прощаться с очень уважаемой, а для некоторых первой в жизни, самостоятельно прочитанной книгой – Азбукой. Многие дети пришли в школу не умеющими читать, а теперь научились читать и писать, а помогла им в этом Азбука. Окончание изучения Азбуки – особый день. Ребята читали стихи, пели песни и частушки, показывали танцы и поучительные сценки. Праздник закончился чаепитием с очень красивым и сладким тортом.

Праздник прощания с Азбукой – начало пути к новым знаниям и победам. Пусть в школьной жизни наших самых маленьких учеников будет много таких побед. Желаю первоклассникам успехов в учёбе и всегда хорошего настроения
Зотова Рамиля Мударисовна, учитель 1 класса.



В школьном краеведческом музее с успехом прошла выставка «Мир моей души» юной художницы Безруковой Арины. Посетители выставки познакомились с женскими мистическими образами. Арина объяснила ребятам, что каждый образ несет в себе положительную или отрицательную энергетику. «Лихо одноглазое», «Русалка», «Русская красавица», «Лада» были представлены перед зрителями. Особый интерес привлек образ девушки с «пустыми» глазами. Кто это? Слепая? А может, Арина хотела показать, что среди молодежи есть ребята, которые не видят будущее, перед ними пустота. Многие школьники задумались.



Неделя литературного чтения



27 марта в с. Подбельск прошла Неделя литературного чтения, где приняли участие учащиеся начальной школы. Праздник был посвящён **250 - летию Ивана Крылова.** Команда Саврушеской школы заняла **2 место**, филиал Саврушеской школы почетное **1 место.**

Поздравляем!

ИНТЕРЕСНО ОБ ИЗВЕСТНЫХ ПИСАТЕЛИ - ЮБИЛЯРЫ 2019

Иван Андреевич Крылов является самым ярким представителем басенного жанра в русской литературе.

Иван Крылов иногда подписывался под псевдонимом Нави Волыры, т.е. прочтение имени и фамилии наоборот.

В юности Иван Крылов увлекался кулачными боями, благодаря своей силе, часто выходил победителем.

Почти 10 лет своей жизни писатель посвятил путешествиям по городам и селам России, где находил вдохновение для своих новых басен.

Иван Крылов является главным составителем русско-славянского словаря.



13 февраля – 250 лет со дня рождения Ивана Крылова

Иван Крылов – писатель, баснописец, журналист, переводчик, библиотечарь.

Басни Ивана Крылова иллюстрированы художниками самых разных стилей и направлений.

В 1825 году в Париже вышел первый зарубежный сборник басен Крылова на французском и итальянском языках.

Иван Андреевич Крылов коллекционировал редкие издания книг.

Тридцать лет Иван Крылов прослужил в Петербургской публичной библиотеке.

В 1994 году выпущена серебряная памятная монета серии «Выдающиеся личности России», посвященная И.А. Крылову.

250 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ИВАНА КРЫЛОВА

13 ФЕВРАЛЯ 1769 ГОДА

КУЛЬТУРА.РФ

Иван Андреевич Крылов

Кто не слышал его живого слова? Кто в жизни с ним не встретился своей? Бессмертные творения Крылова Мы с каждым годом любим всё сильнее.

М.Исаковский

**Безопасность:**

- Не ходите под крышами зданий, с которых свисают сосульки или может сойти снег.
- Не разрешайте детям играть вблизи дорог и на проезжей части улицы.
- Соблюдайте правила дорожного движения.

**Прогулки у реки:**

- Помните, что весна – самое опасное время на реке! Не переходите реку, пруд, озеро по льду весной.
- Помните, течение реки сильно подмывает крутые берега. Возможны обвалы.
- Остерегайтесь любоваться весенним ледоходом с обрывистых берегов.

**Здоровье:**

- Помните, что вирусы распространяются в тёплую и влажную погоду быстрее, чем в мороз – пользуйтесь оксалиновой мазью и другими профилактическими средствами.
 - Носите в кармашке маску, которой можно воспользоваться в помещении, где находится чихающий или кашляющий человек.
 - Потребляйте больше витамина С. Он содержится в квашеной капусте, мандаринах, киви, лимонах, клюкве.
- Одежда весной:**



- При наступлении весны не торопитесь снимать головной убор – весенняя погода бывает коварна, а тёплый ветер – обманчивым.
- Носите удобную, непромокаемую обувь с нескользящей подошвой – весной очень с



Обращайте внимание на бродячих животных, при возможности обходите их стороной, весной инстинкты у животных обостряются.

